

Amtliche Mitteilungen

Datum 3. März 2023

Nr. 7/2023

Inhalt:

**Berichtigung der
Vierten Ordnung zur Änderung der
Einschreibungsordnung**

**der
Universität Siegen**

Vom 3. März 2023

**Berichtigung der
Vierten Ordnung zur Änderung der
Einschreibungsordnung**

**der
Universität Siegen**

Vom 3. März 2023

Die Vierte Ordnung zur Änderung der Einschreibungsordnung der Universität Siegen vom 22. Februar 2022 (Amtliche Mitteilung 8/2022) wird wie folgt berichtigt:

1. Artikel 1 Nummer 2 wird wie folgt berichtigt:
 - a) In Buchstabe a) wird nach den Wörtern „Fünftes Buch (V) in der“ das Wort „der“ gestrichen.
 - b) In Buchstabe b) wird in dem Ergänzungstext das Komma am Ende durch einen Punkt ersetzt.
2. In Artikel 1 Nummer 4 wird die Angabe „Satz 1“ durch die Angabe „Satz 2“ ersetzt.

- Ende -